

57. 8.

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΟΣΟΥ ALZHEIMER ΚΑΙ ΣΥΓΓΕΝΩΝ
ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ (ΕΕΝΑΣΔ)**



ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ

Του εν Χαλκίδι Σωματείου με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΟΣΟΥ ALZHEIMER ΚΑΙ ΣΥΓΓΕΝΩΝ ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ ΧΑΛΚΙΔΑΣ».

**ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΟΠΩΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΔΥΝΑΜΕΙ ΤΗΣ ΑΠΟ
9-12-2018 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ.**

ΑΡΘΡΟ 1

ΕΠΩΝΥΜΙΑ - ΕΔΡΑ: Ιδρύεται ΣΩΜΑΤΕΙΟ με την επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΟΣΟΥ ALZHEIMER (ΝΑ) ΚΑΙ ΣΥΓΓΕΝΩΝ ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ ΧΑΛΚΙΔΑΣ. Έδρα του Σωματείου ορίζεται ο Δήμος Χαλκιδέων.

ΑΡΘΡΟ 2

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ: Σκοπός του Σωματείου είναι να υποστηρίξει την έρευνα πάνω στις αιτίες, στην βελτίωση της διαγνώσεως, στη θεραπεία και φροντίδα των ασθενών με την νόσο ALZHEIMER και συγγενείς διαταραχές, (όπως η νόσος PICK, η νόσος CREUTZFELDT –JACOB, οι άνοιες του μετωπιαίου λοβού, η άνοια με σωματία LEWY, η αγγειακή άνοια κ.α.).

Η παροχή συμβουλών για την φροντίδα των ασθενών, πληροφόρησης υπηρεσιών για τους προσβληθέντες και τις οικογένειές τους.

Η παροχή αμοιβαίας βοήθειας των μελών των οικογενειών των ασθενών προκειμένου να μειωθεί το κοινωνικό, το οικονομικό και συναισθηματικό κόστος από την μακρόχρονη φροντίδα των ατόμων που πάσχουν από άνοια.

Η Δημοσιοποίηση των κοινωνικών αναγκών του προσβληθέντα πληθυσμού και η επιμόρφωση του κοινού ώστε να εξοικειωθεί με το πρόβλημα.

Η ανάληψη ομαδικών δράσεων και δραστηριοτήτων κατ' οίκον, που στοχεύουν στην ψυχαγωγία και στη μείωση της μοναξιάς και απομόνωσης που βιώνουν τα άτομα της τρίτης ηλικίας.

Η ανάληψη δράσεων για την ψυχική, πνευματική, νοητική και σωματική υγεία για κάθε ηλικία.



Η ανάληψη εκπαιδευτικών δράσεων και ιδία α) η εκπαίδευση φροντιστών και β) η εκπαίδευση γονέων για την σωστή ανάπτυξη των παιδιών (καθώς η πρόληψη για κάθε ασθένεια και όχι μόνον για την άνοια πρέπει να ξεκινά από την παιδική ηλικία).

Η ανάληψη ενημερωτικών – εκπαιδευτικών δράσεων σε επιχειρηματίες και επιχειρήσεις, για την βελτίωση της πρόσβασης των ηλικιωμένων ατόμων σε χώρους και υπηρεσίες.

Η ευαισθητοποίηση των νέων για τα ψυχικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι ηλικιωμένοι.

Η ανάληψη δράσεων για την βελτίωση της πρόσβασης των ηλικιωμένων ατόμων στα τεχνολογικά αγαθά.

Για την επίτευξη του σκοπού του το Σωματείο δύναται να δραστηριοποιείται και εκτός του νομού Ευβοίας, δίχως κανένα γεωγραφικό περιορισμό, εντός των ορίων της Ελληνικής Επικράτειας.

ΑΡΘΡΟ 3

ΜΕΣΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΣΚΟΠΩΝ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

α) Η δημιουργία ομάδων διαγνώσεως των διαφόρων μορφών άνοιας που θα αποτελούνται από επιστήμονες (Νευρολόγοι, Ψυχίατροι, Γεροντολόγοι, Φυσιοθεραπευτές, Κοινωνικοί λειτουργοί και άλλοι).

β) Η δημιουργία Ομάδων υποστηρίξεως συγγενών που θα ασχολούνται με τα προβλήματα που δημιουργούνται στις οικογένειες των ασθενών, που θα αποτελούνται από Ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς και άλλους λειτουργούς Ψυχικής Υγείας.

γ) Η συγκρότηση Ομάδων έρευνας που θα αποτελούνται από ιατρούς, Ψυχολόγους και θα έχουν σκοπό την ζωντανή ανταλλαγή πληροφοριών και ιδεών για τις εξελίξεις στην έρευνα, θεραπεία και την φροντίδα των προσβληθέντων.

δ) Ομάδες φροντίδας ασθενών.

ε) Ομάδες συζητήσεων.

στ) Η διενέργεια εισηγήσεων, ενημερώσεων, διαλέξεων με περιεχόμενο τα προβλήματα των οικογενειών, φαρμακευτική αγωγή, κληρονομικότητα, μαθήματα αυτοεξυπηρέτησεως, η σημασία της αυτοψίας για την επικύρωση της διαγνώσεως και για την συμβολή της στην έρευνα, προβολή βίντεο κασετών.

ζ) Η δημιουργία γραφείου παροχής χρησίμων πληροφοριών και συμβουλών, όπου σε καθημερινή βάση θα υπάρχει άτομο σύνδεσμος επί 24ώρου βάσεως για να δέχεται τηλεφωνήματα τα οποία θα τα διοχετεύει στις κατάλληλες ομάδες.



η) Η δημιουργία ενός χώρου όπου τα προσβληθέντα άτομα θα δύνανται να διαμένουν για μικρό χρονικό διάστημα, προκειμένου να ξεκουράζονται οι συγγενείς τους.

θ) Η συλλογή χρημάτων από συνδρομές, εισφορές, επιχορηγήσεις, δωρεές, καθώς και από διάφορες εκδηλώσεις του Σωματείου.

ι) Η συγκρότηση και οργάνωση ομάδων που θα απαρτίζονται από ειδικούς ψυχικής υγείας, για την εντατικοποίηση της άσκησης ψυχοθεραπευτικών και ψυχοκοινωνικών παρεμβάσεων για την τρίτη ηλικία και τη βελτίωση των τελικών προϊόντων τους, για την ευημερία των ατόμων της τρίτης ηλικίας.

κ) Η διοργάνωση διαγενεακών εκδηλώσεων, που θα περιλαμβάνει και την εκπαίδευση των γονέων, καθώς η πρόληψη για κάθε ασθένεια και όχι μόνο για την άνοια πρέπει να ξεκινά από την παιδική ηλικία.

λ) Και γενικά με κάθε μέσον πρόσφορο κατά την κρίση του Διοικητικού Συμβουλίου ή της Γενικής Συνέλευσης για να πραγματοποιούνται οι σκοποί του Σωματείου.

ΑΡΘΡΟ 4

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ: Τα μέλη του Σωματείου διακρίνονται σε τακτικά και επίτιμα.

Τα τακτικά μέλη δύνανται να είναι συγγενείς των ατόμων που πάσχουν από άνοια, επιστήμονες και άτομα που ασχολούνται με την βοήθεια και φροντίδα των ασθενών, αλλά και κάθε άλλο άτομο το οποίο ενδιαφέρεται για τους σκοπούς του Σωματείου.

Για να γίνει κάποιος δεκτός ως τακτικό μέλος απαιτείται αίτηση εγγραφής στο Διοικητικό Συμβούλιο και έγκρισή της από αυτό καθώς και ένα ποσό δικαιώματος εγγραφής. Τα τακτικά μέλη δεν δύνανται να υπερβαίνουν τα τριάντα (30).

Επίτιμα μέλη δύνανται να γίνουν μετά από αιτιολογημένη απόφαση του Δ.Σ. άτομα που προσέφεραν εξαιρετικές υπηρεσίες στο Σωματείο και εργάστηκαν με ζήλο για την πραγματοποίηση των σκοπών του. Ο ανωτέρω περιορισμός του αριθμού των τακτικών μελών δεν ισχύει για τα επίτιμα μέλη του Σωματείου.

ΑΡΘΡΟ 5



ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΕΛΩΝ: Όλα τα τακτικά μέλη του Σωματείου έχουν ίσα δικαιώματα.

Κάθε μέλος που είναι ταμιακώς τακτοποιημένο έχει δικαίωμα:

Να λαμβάνει μέρος στις Γενικές Συνελεύσεις να ελέγχει και να πληροφορείται για τις πράξεις του Διοικητικού Συμβουλίου.

Να ζητά την πραγματοποίηση του σκοπού του Σωματείου και την εφαρμογή των αποφάσεων της Γ. Σ. Να διατυπώνει τις απόψεις του, (εκτός από κομματικές τοποθετήσεις) και να ψηφίζει σε κάθε πρόταση που κατατίθεται.

Να έχει το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι στις εκλογές για την ανάδειξη των μελών του Δ.Σ. και της Εξελεγκτικής Επιτροπής.

Να αποχωρίσει από το Σωματείο καταβάλλοντας συγχρόνως τις οφειλόμενες συνδρομές μέχρι την ημέρα κατά την οποία διατέλεσε μέλος. Το μέλος που αποχωρεί δεν έχει κανένα δικαίωμα στην περιουσία του Σωματείου.

Τα επίτιμα μέλη στερούνται του δικαιώματος ψήφου, εκλέγειν και εκλέγεσθαι, έχουν όμως το δικαίωμα να λαμβάνουν μέρος στις συνεδριάσεις και συζητήσεις της Γενικής Συνελεύσεων και σε κάθε άλλη εκδήλωση που αποφασίζει αυτή.

Κάθε νέο μέλος θα έχει δικαίωμα ψήφου σε κάθε πρόταση που κατατίθεται καθώς και το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι για την ανάδειξη των μελών του Δ.Σ. και της εξελεγκτικής επιτροπής, μετά την πάροδο ενός έτους και με την προϋπόθεση να έχει δείξει εθελοντική προσφορά κατά τη διάρκεια αυτού.

ΑΡΘΡΟ 6

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ: Κάθε τακτικό μέλος υποχρεούται:

Να συμμορφώνεται με τις γενικές διατάξεις που προβλέπει το καταστατικό.

Να προσέρχεται στις Γενικές Συνελεύσεις και στις συγκεντρώσεις του Σωματείου.

Να υπακούει στις αποφάσεις της Γ. Σ. και του Δ. Σ.

Να καταβάλλει τακτικά την μηνιαία συνδρομή του.

ΑΡΘΡΟ 7

Τα τακτικά καταβάλλουν ετήσια συνδρομή της οποίας το ύψος καθορίζεται κάθε φορά με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου.



Κάθε μέλος είναι υποχρεωμένο να καταβάλει μαζί την αίτησή του για να εγγραφεί του ένα ποσό δικαιώματος εγγραφής. Μέλος που καθυστερεί αδικαιολόγητα την ετήσια συνδρομή του περισσότερο από 6 μήνες, ειδοποιείται από την Γραμματεία να πληρώσει. Αν εντός μηνός δεν ανταποκριθεί παραπέμπεται στο Δ. Σ. Με το ερώτημα διαγραφής. Το Δ.Σ. αφού εξετάσει το θέμα δύναται να προχωρήσει στη διαγραφή την οποία κοινοποιεί στο μέλος με έγγραφο.

Μέλος που διεγράφη για τον παραπάνω λόγο δύναται να επανεγγραφεί ακολουθώντας τις διαδικασίες εγγραφής που προβλέπονται στο άρθρο 4.

ΑΡΘΡΟ 8

Η ιδιότητα του μέλους δεν μεταβιβάζεται, ούτε κληρονομείται. Κάθε μέλος, ωστόσο μπορεί να αντιπροσωπευθεί με απλό πληρεξούσιο.

ΑΡΘΡΟ 9

ΑΠΟΒΟΛΗ ΜΕΛΩΝ: Μέλος που δεν εκπληρώνει τις υποχρεώσεις του απέναντι στο Σωματείο ή που ενεργεί αντίθετα με τους σκοπούς του Σωματείου, διαγράφεται ύστερα από αιτιολογημένη απόφαση του Δ. Σ. αφού προηγουμένως κληθεί εγγράφως να απολογηθεί.

Το διαγραφόμενο μέλος δύναται να προσφύγει στη Γενική Συνέλευση μέσα σε προθεσμία 20 ημερών από την κοινοποίηση σε αυτό της σχετικής απόφασης του Δ. Σ ζητώντας την ακύρωση της απόφασης. Στην περίπτωση αυτή το Δ. Σ είναι υποχρεωμένο να φέρει την προσφυγή για συζήτηση στην αμέσως επόμενη Γενική Συνέλευση.

ΑΡΘΡΟ 10

ΠΟΡΟΙ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

- α) Το εφάπαξ δικαίωμα εγγραφής που καταβάλλουν τα μέλη της.
- β) Οι συνδρομές και οι έκτακτες εισφορές των μελών.
- γ) Οι δωρεές, οι κληρονομιές και οι κληροδοσίες.
- δ) Οι εισπράξεις από διάφορες εκδηλώσεις του Σωματείου.
- ε) Οι κρατικές ή άλλες επιχορηγήσεις προς το Σωματείο.
- στ) Κάθε άλλο έσοδο που προέρχεται από νόμιμη αιτία.



ΑΡΘΡΟ 11

ΟΡΓΑΝΑ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ είναι:

- A. Η Γενική Συνέλευση των μελών.
- B) Το Διοικητικό Συμβούλιο
- Γ) Η Εξελεγκτική Επιτροπή

ΑΡΘΡΟ 12

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ: Η Γενική Συνέλευση αποτελεί το ανώτατο όργανο του Σωματείου και συγκροτείται τακτικά μια φορά ετησίως, την τελευταία Παρασκευή του Ιανουαρίου, όπου γίνεται οικονομικός και γενικός απολογισμός των πεπραγμένων του Δ. Σ εκτάκτως δε όταν κρίνει αυτό αναγκαίο το Δ. Σ ή εάν του ζητήσουν εγγράφως είκοσι τακτικά μέλη που έχουν εκπληρώσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις.

Η Γενική Συνέλευση συγκαλείται με πρόσκληση του Δ.Σ. που τοιχοκολλάται στα γραφεία του Σωματείου και σε άλλους πρόσφορους χώρους για την ενημέρωση των μελών, οκτώ τουλάχιστον ημέρες πριν από την πραγματοποίησή της. Η πρόσκληση αναγράφει τον τόπο, τον χρόνο και τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Στις Συνελεύσεις δύναται να παρευρίσκονται όλα τα μέλη του Σωματείου, αλλά μόνο τα τακτικά έχουν δικαίωμα να ψηφίσουν.

Η Γενική Συνέλευση θεωρείται εν απαρτία και συνεδριάζει έγκυρα αν παρευρίσκεται το μισό συν ένα του συνόλου των ταμειακώς τακτοποιημένων, κατά την ημέρα της Συνελεύσεως, τακτικών μελών του Σωματείου.

Σε περίπτωση που δεν υπάρχει απαρτία κατά την πρώτη συνεδρίαση η Συνέλευση συνέρχεται πάλι μέσα σε 8 ημέρες, οπότε θεωρείται ότι ευρίσκεται σε απαρτία οσαδήποτε τακτικά μέλη κι αν παρίστανται.

Οι εργασίες των Συνελεύσεων, εκτός εκείνων που γίνονται οι αρχαιρεσίες, διευθύνονται από το προεδρείο του Διοικητικού Συμβουλίου. Οι αποφάσεις της Γενικής Συνελεύσεως λαμβάνονται με απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών.

Η Γενική Συνέλευση εκλέγει το Διοικητικό Συμβούλιο. Εγκρίνει τον ετήσιο Ισολογισμό της διαχειρίσεως και τον Προϋπολογισμό του επόμενου χρόνου, ελέγχει και εποπτεύει τα Όργανα του Δ. Σ αποφασίζει για την τροποποίηση του καταστατικού και την διάλυση του Σωματείου και γενικότερα αποφασίζει κάθε θέμα που αφορά το Σωματείο και δεν υπάγεται στην αρμοδιότητα άλλου οργάνου σύμφωνα με το παρόν καταστατικό και τον Νόμο.



ΑΡΘΡΟ 13

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ: Οι αρχαιρεσίες γίνονται κατά τη λήξη του τέταρτου έτους της θητείας του Διοικητικού Συμβουλίου για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου και νέας Εξελεγκτικής Επιτροπής.

Η αναγγελία της Συνελεύσεως για την ψηφοφορία γίνεται προς μεν τα τακτικά μέλη με ιδιωτική επιστολή που αποστέλλεται δέκα ημέρες πριν, προς δε τα μέλη με ιδιωτική επιστολή που αναφέρεται στο προηγούμενο άρθρο. Στην επιστολή πρέπει να αναφέρεται ο ακριβής χρόνος και τόπος της Συνελεύσεως, τα θέματα της ημερησίας διατάξεως και πρόσκληση για την υποβολή υποψηφιοτήτων για το Δ. Σ και την Εξελεγκτική Επιτροπή.

Οι δηλώσεις υποψηφιότητας υποβάλλονται στο Δ.Σ. μέχρι και την προηγούμενη ημέρα της Συνελεύσεως, διαφορετικά στην Εφορευτική Επιτροπή.

ΑΡΘΡΟ 14

Κατά την έναρξη των αρχαιρεσιών εκλέγεται δια βοής ή με ανοικτή ψηφοφορία το Προεδρείο. Στη συνέχεια αυτό ελέγχει αν υπάρχει η απαραίτητη απαρτία και κηρύσσει την έναρξη της Συνεδριάσεως. Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου λογοδοτεί για τα έργα που πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια της προεδρίας του. Κατόπιν λαμβάνει το λόγο ο Πρόεδρος της Εξελεγκτικής Επιτροπής που αναπτύσσει την έκθεσή του πάνω στον έλεγχο των λογαριασμών του Σωματείου.

Ακολουθεί η ανακήρυξη των υποψηφίων για το Δ. Σ και την Εξελεγκτική Επιτροπή και η Εφορευτική Επιτροπή διανέμει το ψηφοδέλτιο για να γίνει η μυστική ψηφοφορία.

Κάθε μέλος που ψηφίζει δύναται να βάλει μέχρι και επτά σταυρούς προτιμήσεως για το Διοικητικό Συμβούλιο και τρεις για την Εξελεγκτική Επιτροπή.

Η Εξελεγκτική Επιτροπή εκλέγεται με το ίδιο ψηφοδέλτιο μέσα σε φάκελο που φέρει την σφραγίδα του Σωματείου και αφού υπογράψει στον κατάλογο των ψηφισάντων το ρίχνει στην κάλπη.

Η ψηφοφορία είναι μυστική και δύναται να διαρκέσει μέχρι και την δύση του ηλίου.



Επιτυχόντες θεωρούνται όσοι κατέλαβαν πλειοψηφικά τις πρώτες θέσεις για το νέο Δ. Σ.

Ως Εξελεγκτική Επιτροπή εκλέγονται οι τρεις πρώτοι πλειονοψηφήσαντες και οι υπόλοιποι θεωρούνται αναπληρωματικοί.

Τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας και η ανακήρυξη των επιτυχόντων στο Δ. Σ και την Εξελεγκτική Επιτροπή γίνονται στο τέλος της συνεδρίασεως και συντάσσεται σχετικό πρακτικό.

Ο Γραμματέας της Συνελεύσεως τηρεί πρακτικά των εργασιών της και των αρχαιρεσιών στο ειδικό βιβλίο του Σωματείου, τα οποία υπογράφονται στο τέλος από όλα τα μέλη του Προεδρείου της Συνελεύσεως.

Η Γενική Συνέλευση εκλέγει και το Διοικητικό Συμβούλιο, εγκρίνει τον ετήσιο ισολογισμό της διαχείρισης και του Προϋπολογισμό του επόμενου χρόνου, ελέγχει και εποπτεύει τα όργανα του Δ. Σ, αποφασίζει για την τροποποίηση του καταστατικού και τη διάλυση του Σωματείου και γενικότερα αποφασίζει για κάθε θέμα που αφορά το Σωματείο και δεν υπάγεται στην αρμοδιότητα άλλου οργάνου σύμφωνα με το παρόν καταστατικό.

ΑΡΘΡΟ 15

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Το Σωματείο διοικείται από πενταμελές (5) Συμβούλιο που εκλέγεται από την Γενική Συνέλευση των μελών κάθε τέσσερα χρόνια. Το Δ. Σ αποτελείται από τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο, τον Γενικό Γραμματέα, τον Ταμία και ένα μέλος σύμβουλο. Οι αρχαιρεσίες γίνονται πάντα με ενιαίο ακοιμάτιστο ψηφοδέλτιο. Εκλεγμένοι θεωρούνται οι πρώτοι πέντε (5) κατά σειρά πλειοψηφίας, οι δε τρεις που έπονται αυτών κατά σειρά πλειοψηφίας αποτελούν τα αναπληρωματικά μέλη. Σε περίπτωση ισοψηφίας γίνεται κλήρωση.

Σε περίπτωση διπλής ή τριπλής υποψηφιότητας ενός υποψηφίου, για το Δ. Σ την Εξελεγκτική Επιτροπή και της Επιστημονικής Επιτροπής του άρθρου 23, οι ψήφοι δεν αθροίζονται.

Τα μέλη του Δ. Σ της Εξελεγκτικής Επιτροπής και της Επιστημονικής Επιτροπής δύναται να επανεκλέγονται ελεύθερα μετά το τέλος της θητείας των.

ΑΡΘΡΟ 16



Τα μέλη του Δ.Σ. που εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση καλούνται από τον Σύμβουλο που πλειοψήφησε μέσα σε δέκα ημέρες από της εκλογής τους για να συγκροτηθούν σε σώμα. Σε περίπτωση που υπάρχει κενή θέση στο Δ.Σ. καλείται αναπληρωματικό μέλος κατά σειρά πλειοψηφίας.

Στην συνέχεια το νέο Δ.Σ. παραλαμβάνει από την παλαιά Διοίκηση όλα τα έγγραφα, βιβλία, σφραγίδα και περιουσία του Σωματείου, συντασσόμενου για τον σκοπό αυτό σχετικού πρωτοκόλλου παραδόσεως και παραλαβής.

Καθήκοντα του Δ.Σ. είναι η καλή διοίκηση του Σωματείου, η επίβλεψη της καλής λειτουργίας του, των εγκαταστάσεών του και η πιστή εφαρμογή του καταστατικού.

Η Γενική Συνέλευση έχει το δικαίωμα πάσεως των μελών του Δ.Σ., εφόσον υπάρχει σπουδαίο λόγος παραβάσεως των καθηκόντων τους κατά την διαχείριση των υποθέσεων του Σωματείου.

ΑΡΘΡΟ 17

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Το Δ.Σ. συνέρχεται τακτικά μεν μια φορά τον μήνα, έκτακτα δε με πρόσκληση του Προέδρου του ή όταν το ζητήσουν τρία μέλη του. Ευρίσκεται σε απαρτία όταν είναι παρόντα τρία (3) από τα μέλη του και οι αποφάσεις του είναι έγκυρες όταν λαμβάνονται με την πλειοψηφία των παρόντων μελών. Σε περίπτωση ισοψηφίας επικρατεί η άποψη με την οποία τάχθηκε η ψήφος του Προέδρου.

Το Δ.Σ. συντάσσει και υποβάλλει στην ετήσια Τακτική Συνέλευση των μελών τον απολογισμό των πεπραγμένων και οικονομικών της χρονιάς που πέρασε καθώς και τον προϋπολογισμό και προγραμματισμό της νέας χρονιάς.

ΑΡΘΡΟ 18

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ. αντιπροσωπεύει το Σωματείο δικαστικά και εξώδικα σε όλες τις σχέσεις αυτού, διορίζει πληρεξουσίους δικηγόρους, όταν αυτό είναι αναγκαίο για την διεκπεραίωση υποθέσεων του Σωματείου, Διευθύνει τις συνεδριάσεις της Γενικής Συνελεύσεως και του Διοικητικού Συμβουλίου, επιβλέπει τη διαχείριση του ταμείου, ύστερα από απόφαση του Δ.Σ. υπογράφει με το Γενικό γραμματέα κάθε έγγραφο που αφορά το Σωματείο και μεριμνά για την εκτέλεση των



αποφάσεων του Δ. Σ. Λογοδοτεί στις Γ.Σ. για τις πράξεις ή τις παραλείψεις του Δ.Σ., όσο διάστημα ήταν Πρόεδρος του, υποβάλλει στη Γενική Συνέλευση τον απολογισμό και προϋπολογισμό του Σωματείου. Όταν απουσιάζει ή κωλύεται τον αναπληρώνει ο Αντιπρόεδρος και σε περίπτωση απουσίας και αυτού ο Γενικός Γραμματέας.

Σε περίπτωση που απουσιάζει αδικαιολόγητα από τρεις συνεχείς συνεδριάσεις του Δ.Σ. εκπίπτει χωρίς άλλο λόγο από το αξίωμά του και αναπληρώνεται από τον αντιπρόεδρο έως ότου το Δ.Σ. εκλέξει άλλον Πρόεδρο. Στην περίπτωση αυτή το Δ.Σ. υποχρεούται εντός μηνός από της παραιτήσεως ή εκπτώσεως του Προέδρου να εκλέξει ένα μέλος του Δ.Σ. στη θέση του προέδρου για την υπόλοιπη θητεία του Δ.Σ.

Αν το Δ.Σ. δεν κατορθώσει να εκλέξει νέο Πρόεδρο, τότε συγκαλείται εκτάκτως γενική Συνέλευση των τακτικών μελών για να εκλέξει το νέο Δ.Σ.

ΑΡΘΡΟ 19

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ κρατά την αλληλογραφία του Σωματείου σε συνεργασία με τον Πρόεδρο, φυλάσσει τη σφραγίδα αυτού, κρατά το πρωτόκολλο εισερχομένων και εξερχομένων εγγράφων, το μητρώο των μελών.

Καταρτίζει την ημερήσια διάταξη των συνεδριάσεων του Δ.Σ. και των Συνελεύσεων, τηρεί τα πρακτικά των συνεδριάσεων, μεριμνά την έγκαιρη αναγγελία των Συνελεύσεων και ειδοποιεί τα μέλη για τις συγκεντρώσεις και άλλες εκδηλώσεις του Σωματείου.


Όταν ο Γεν. Γραμματέας απουσιάζει ή κωλύεται αναπληρώνεται από έναν σύμβουλο.

ΑΡΘΡΟ 20

Ο ΤΑΜΙΑΣ ενεργεί τις εισπράξεις του Σωματείου με διπλότυπες αριθμημένες αποδείξεις που υπογράφονται από αυτόν καθώς επίσης και τις πληρωμές για τις υποχρεώσεις του Σωματείου που υπογράφονται από τον ίδιο και τον Πρόεδρο.

Ο Ταμίας με τον Πρόεδρο αναλαμβάνουν από κοινού όλες τις καταθέσεις του Σωματείου ύστερα από απόφαση του Δ.Σ.

Ο Ταμίας είναι υποχρεωμένος να θέτει στη διάθεση του Δ.Σ. το ταμείο για έλεγχο οποτεδήποτε θεωρηθεί αυτό αναγκαίο. Φροντίζει να εισπράττει κανονικά τις συνδρομές των μελών και ενημερώνει το Δ.Σ. για τις καθυστερήσεις. Τον Ταμία



καλυπόμενο ή απόντα αναπληρώνει ένα μέλος του Δ.Σ. που ορίζεται από αυτόν εκτός του Προέδρου. Όλα τα σχετικά έγγραφα φέρουν τη σφραγίδα του Σωματείου και είναι αριθμημένα και θεωρημένα κατ' αύξοντα αριθμό.

Οι σύμβουλοι μετέχουν στις συνεδριάσεις του Δ.Σ. και εκτελούν τα καθήκοντα που τους αναθέτει αυτό.

ΑΡΘΡΟ 21

Η ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ αποτελείται από τρία (3) μέλη, εκλέγεται κάθε τέσσερα χρόνια από την Γενική Συνέλευση των ταμειακώς τακτοποιημένων μελών του Σωματείου κατά τον ίδιο τρόπο που εκλέγεται και το Δ.Σ. Εκλέγει δε μεταξύ των μελών της τον Προϊστάμενο και τον Γραμματέα αυτής και υποχρεούται να ελέγχει την ταμειακή διαχείριση του Δ.Σ. τακτικά μια φορά τον χρόνο πριν από την σύγκληση της ετήσιας Γενικής Συνελεύσεως. Η Εξελεγκτική Επιτροπή θεωρείται εν απαρτία όταν είναι παρόντα δυο από τα μέλη της.

ΑΡΘΡΟ 22

Το οικονομικό έτος του Σωματείου λήγει την 31 Δεκεμβρίου κάθε έτους.

ΑΡΘΡΟ 23

Το παρόν καταστατικό προβλέπει την συγκρότηση μιας Επιτροπής ευρείας βάσεως που θα αποτελείται από επαγγελματίες ιατρικών και κοινωνικών υπηρεσιών (νευρολόγοι, ψυχίατροι, γεροντολόγοι, νοσοκόμοι, κοινωνικοί λειτουργοί), η οποία θα φροντίζει για τη διενέργεια διαλέξεων, προβολή βιντεοκασετών, εισιγήσεων και ενημερώσεων. Επίσης, θα ασχοληθεί με την δημιουργία και τον συντονισμό ομάδων συζητήσεων και φροντίδας ασθενών, υποστηρίξεως των συγγενών των προσβληθέντων καθώς και ομάδων με αποκλειστικό σκοπό την ανακούφιση και παροχή βοήθειας των συγγενών των ασθενών αλλά και των ίδιων των ασθενών. Επίσης, θα αναλάβει τον τρόπο προβολής των συναντήσεων (ραδιόφωνο, τηλεόραση, φυλλάδια, επιστολές κ.α.) καθώς επίσης και την προετοιμασία του υλικού που θα τυπώνεται για την ενημέρωση του κοινού και των παρακολουθούντων.

ΑΡΘΡΟ 24



ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Το καταστατικό αυτό δύναται να τροποποιηθεί με απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως, η οποία συγκαλείται ειδικά για το σκοπό αυτό. Απαιτείται δε η παρουσία του ημίσεως τουλάχιστον των μελών και πλειοψηφία τριών τετάρτων (3/4) των παρόντων μελών. Για την μεταβολή του σκοπού του Σωματείου απαιτείται απόφαση όλων των τακτικών μελών του.

Το σωματείο στο σύνολό του μπορεί να γίνει μέλος άλλου Σωματείου ή Εταιρείας με παρεμφερείς σκοπούς και να εξυπηρετεί τους σκοπούς του σωματείου μέσω του άλλου Σωματείου ή Εταιρείας, εφ' όσον αυτό εξυπηρετεί τους σκοπούς των μελών της και τους σκοπούς του Σωματείου.

ΑΡΘΡΟ 25

ΔΙΑΡΚΕΙΑ-ΔΙΑΛΥΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Η διάρκεια του σωματείου είναι απεριόριστη. Το Σωματείο διαλύεται με απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως, η οποία συγκαλείται ειδικά για τον σκοπό αυτό. Απαιτείται δε η παρουσία των τριών πέμπτων (3/5) των τακτικών μελών. Η απόφαση λαμβάνεται με πλειοψηφία των τριών τετάρτων (3/4) των τακτικών μελών που είναι παρόντα. Ακόμη, το Σωματείο διαλύεται μόλις ο αριθμός των τακτικών μελών γίνει λιγότερος από δέκα μέλη.

Σε περίπτωση διαλύσεως του Σωματείου η περιουσία αυτού περιέρχεται στο γηροκομείο Χαλκίδας για να διατεθεί το ποσόν σε περίθαλψη υπερηλίκων αναξιοπαθούντων ασθενών.

ΑΡΘΡΟ 26

Το Σωματείο έχει δική του σφραγίδα, στρογγυλή, στην οποία θα είναι γραμμένη κυκλικά η επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΟΣΟΥ ΑΛΖΧΕΙΜΕΡ ΚΑΙ ΣΥΓΓΕΝΩΝ ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ και μέσα στον εσωτερικό κύκλο Χαλκίδα 2009.

ΑΡΘΡΟ 27



ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ: Μετά την συγκρότηση σε σώμα του Διοικητικού Συμβουλίου θα γίνει αίτηση αρμοδίως για την ένταξη του Σωματείου στην Ελληνική Ομοσπονδία για την Νόσο ALZHEIMER.

ΑΡΘΡΟ 28

Το παρόν καταστατικό αποτελείται από 28 άρθρα, αναγνώσθηκε, συζητήθηκε και ψηφίσθηκε κατ' άρθρο και το σύνολό του, από τα ιδρυτικά μέλη του και εν συνεχεία εγκρίθηκε δυνάμει της υπ' αριθ. 350/2009 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλκίδας (εκουσία δικαιοδοσία) δια της οποίας αναγνωρίστηκε το Σωματείο και καταχωρήθηκε στα βιβλία Σωματείων του Πρωτοδικείου Χαλκίδας με αύξοντα αριθμό μητρώου ΑΜ 2116. Εν συνεχεία δε τροποποιήθηκε με την από 27-12-2010 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, εγκρίθηκε η τροποποίησή του δυνάμει της υπ' αριθ. 117/2011 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλκίδας και καταχωρήθηκε τροποποιημένο και κωδικοποιημένο στα βιβλία Σωματείων του Πρωτοδικείου Χαλκίδας με αύξοντα αριθμό μητρώου ΑΜ 2116. Τέλος, τροποποιήθηκε εκ νέου και κωδικοποιήθηκε, ως ανωτέρω, με την από 9-12-2018 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης και θα ισχύσει στην παρούσα μορφή του από την καταχώρησή του στα τηρούμενα βιβλία Σωματείων του Πρωτοδικείου Χαλκίδας, υπογράφεται δε ως κατωτέρω.

Χαλκίδα, 9 Δεκεμβρίου 2018

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.



Η Γενική Γραμματέας του Δ.Σ.



Faint, illegible text at the top of the page, possibly a header or title.

Small, illegible text centered on the page.

Main body of faint, illegible text, likely the primary content of the document.



Faint, illegible text below the central stamp.

Faint, illegible text at the bottom left of the page.

Faint, illegible text at the bottom right of the page.





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ

Το παρόν καταστατικό τμήσης ΜΗ ΚΕΡΑΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ με την επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΟΣΟΥ ΑΛΖΧΕΙΜΕΡ ΚΑΙ ΣΥΓΓΕΝΩΝ ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ ΧΑΛΚΙΔΑΣ κατατέθηκε σ' εμάς στις 04-10-2019 και καταχωρήθηκε στα βιβλία του ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΧΑΛΚΙΔΑΣ με Αριθμό Μητρώου Α.Μ. 2116 και με την υπ' αριθμ. 1/11-01-2019 Διάταξη στο ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ και έγιναν οι κατωτέρω μεταβολές :

- 1) Α.Μ. 2116 Κατατέθηκε 18-09-2009 Καταστατικό ΣΥΣΤΑΣΗ Επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΟΣΟΥ ΑΛΖΧΕΙΜΕΡ ΚΑΙ ΣΥΓΓΕΝΩΝ ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ ΧΑΛΚΙΔΑΣ Έδρα ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ (ΕΥΒΟΙΑΣ) Απόφαση 350/ 08-07-2009 στο ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
- 2) Α.Μ. 2116 Κατατέθηκε 12-09-2012 Καταστατικό ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ Ημερομηνία Καταστατικού 27-12-2010 Επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΟΣΟΥ ΑΛΖΧΕΙΜΕΡ ΚΑΙ ΣΥΓΓΕΝΩΝ ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ ΧΑΛΚΙΔΑΣ Έδρα ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ (ΕΥΒΟΙΑΣ) Απόφαση 117/ 19-04-2011 στο ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ Πρακτικό Συνέλευσης 09αβ
- 3) Α.Μ. 2116 Κατατέθηκε 04-10-2019 Καταστατικό ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ Ημερομηνία Καταστατικού 09-12-2018 Επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΟΣΟΥ ΑΛΖΧΕΙΜΕΡ ΚΑΙ ΣΥΓΓΕΝΩΝ ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ ΧΑΛΚΙΔΑΣ Έδρα ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ (ΕΥΒΟΙΑΣ) Διάταξη 1 /11-01-2019 στο ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ Πρακτικό Συνέλευσης 09αβ

ΧΑΛΚΙΔΑ, 04-10-2019

Ο/Η Γραμματέας

ΛΕΙΒΑΔΙΤΟΥ ΑΓΑΘΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΧΑΛΚΙΔΑ, 24/10/2019

Ο/Η Γραμματέας

